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4

Proa € R\ {-2;1;2} zjednoduste:
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5  VoboruRfeste:
1 1-x

1
- 2 2

V zéznamovém archu uvedte cely postup Feseni véetné stanoveni podminek.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Je dana funkce s predpisem y = x2 a definicnim oborem Dy = (~2; 3).
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Zapiste obor hodnot funkce f.
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VYCHOZI TEXT A GRAF K ULOZE 7

Grafem funkce g je primka.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Primka p je uréena bodem A a smérovym vektorem .
Piimka g prochazi bodem Ba je kolma k primce p.

(Body A, Bi pocteéni a koncovy bod orientované tsecky, ktera je umisténim vektoru ,
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8.1  Sestrojte pfimky pag.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou a nezapomeiite obé piimky
popsat.

82  Zapiste obecnou rovnici piimky q.
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 9

Ze Gtvrtletni prace ziskalo 22 aki 3. B nasledujici znamky:
3,4,2,54,3,4,21,43,4,524,3,2451.3,4

znamka 1 2 3 4 5 celkem

cetnost 22
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9.1 Urcete median znamek ze ctvrtletni prace ve 3. B.

9.2 Uréete modus znamek ze ¢tvrtletni prace ve 3. B.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 10

Viechny vagony nakladniho viaku jsou piné nalozeny piskem, ktery privezla mala
avelka nakladni auta.
Malych aut bylo n (n je &islo sudé), velkych aut bylo o polovinu vice nez malych aut.
Pisek z malého auta naplni osminu vagénu a pisek z velkého auta &tvrtinu vagénu.
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10 Vzavislosti na veliginé n vyjadrete poéet vagénii nakladniho viaku.

Vyraz zapiite ve tvaru jednoclenu.
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VYCHOZITEXT K ULOZE 11

Trojciferné cislo ma splfiovat nasledujici podminky: V dekadickém zapise je na misté
stovek suda cislice, na misté desitek lichi cislice a na misté jednotek libovolna cislice, ktera
nebyla pouzita na predchozich mistech. (Vyhovuji napf. &isla 492, 430, 813.)
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11 Uréete pocet viech cisel, ktera spliuji dané podminky.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOHAM 12-13

Fiktivni obrazec je sestaven z podobnych rovnoramennych trojuhelnikii. Sousedni
trojihelniky maji vzdy jeden spoleény bod a jejich vysky na zakladnu lezi na téze primce.

Nejmensi trojihelnik mé délku zikladny 2 cm a velikost vysky na zakladnu 1 cm.
Kazdy dalsi trojihelnik ma uvedené rozméry dvakrat vét3i nez predchozi trojihelnik.

A

£\
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12 Obrazec obsahuje 6 trojihelniki.
Vypoététe v cm? obsah nejvétsiho trojihelniku.
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13 Obrazec obsahuje 18 trojuhelnik.
Vypoététe v cm vyiku v celého ol





image23.png
14 VoboruRfeste:
162741 = 4. g%
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VYCHOZITEXT KULOZE 15

Sourozenci Adam, Borek a Cyril spofili na spolecny dar.
Borek uspofil 11000 korun a Cyril tFetinu aritmetického priméru tspor Adama a Borka.
Vsichni tfi chlapci dohromady usporil tikrét vice nez samotny Adam.

Neznamy pocet korun, které uspofil Adam, oznacte symbolem a.
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15.1  Uzitim rovnice s neznamou a vypoctéte, kolik korun uspofil Adam.
152 Vypoctéte, kolik korun uspoiil Cyril.

V zaznamovém archu uvedte cely postup feseni obou Easti tlohy a odpovéd zapiste celou
vétou.
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16.1
16.2

16.3
164

Jedanbod P[3; —5].

0 kazdé z nasledujicich pimek a, b, ¢, d (16.1-16.4) rozhodnéte,
2zdali danym bodem P prochazi (A), éi nikoli (N).

€ 3x+5y+16=0

d:x=3

- tER
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V roving jsou dény body A[0; V2 ] a B[2V; —VZ].

Jaky obvod ma étverec ABCD?
A 85

B 2

O 87

D) 28

E) Obvod nelze jednoznaéné uréit.
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18

Na ciselné ose je obraz Gisla 1.

Které z nasledujicich ¢isel ma sviij obraz na éiselné ose nejdale
od obrazu éisla 17

A V3
B -2
o 3
D) n-1

B 1-m
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

Sestiuhelnik ABCDEF je slozen z bilého lichobézniku a dvou tmavych

rovnoramennych pravouhlych trojuhelniki. F
E
Vyska lichobézniku je 4 cm,
jedna jeho zékladna méfi 6 cm
2 obsah lichob&zniku je 32 cm?. c
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Jaky je obsah 3et
A) 745cm?

B) 82cm?

C) 90,5cm?

D) 9cm?

E) 100cm?
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Podél travnatého hiisté je natazena zahradni hadice. V libovolné Casti hadice fez
vedeny kolmo k ose hadice vytvoii mezikruzi s vnitfnim primérem d = 26,3 mm.

(Deformaci hadice neuvazujeme.)
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20

Jaké nejvétsi mnozstvi vody miize obsahovat natazena hadice délky 50 m?
Vysledek v litrech je zaokrouhlen na celé éislo.

A) 1litrd
B) 27litrd
Q) 86litrd
D) 272litrt

E) jiné mnozstvi vody




image33.png
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 21

V rovnostranném valci je vytvorena dutina tvaru polokoule.
Polomér podstavy valce | polomér polokoule je r = 10 cm, vyska valce je 2r.

)
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Jaky je povrch vytvofeného télesa (t]. valce s dutinou)?
A

Vétsi nez 900 mcm?

B) 900mcm?
C) 800mem?
D) 700mcm?
E) mensinez700 mcm®
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VYCHOZITEXT K ULOZE 22

Ve skupiné jede 50 cyKlistd. Celkem 10z nich se provinilo konzumaci alkoholickych
napoj pred jizdou.
Policejni hlidka vybere ze skupiny nahodné 5 cyklisti.
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Jaka je pravdépodobnost, ze mezi vybranymi cyklisty nebude
#dny 2 10 provinilci?

Hodnota pravdépodobnosti je zaokrouhlena na setiny.
A) 031
B) 040
Q) 049
D) 058

E) jind pravdpodobnost
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 23

Po doplnéni isel do prazdnych poli musi byt zapis s uvedenymi operacemi pravdivy.

Doplni-i se do jednoho prézdného pole neznama x, pak Ize rovnici dopotitat cislo, které
neznémé x predstavuje.
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Ktera znasledujicich rovnic odpovida naznaZenému feSeni na obrazku vpravo?
A (x-5-2+7=3-x+1

B) (x-5-2+7=3-(x+1)

Q x-5-2+7=3-(x+1)

D) x-5-2+7=3-x+1

E) zidnazuvedenych
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Je déno pét po sobé jdoucich clen aritmetické posloupnosti:
4 Xy 2,-8

Ktera hodnota vyjadfuje soucet x +y + 22
A -2
B -3
Q -4
D) -6

E) zidnazuvedenych
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25

251

252

253

254

Piifadte ke kazdé rovnici (25.1-25.4) jeji feseni (A-F) v oboru R.

tgx=0
cosx =1

sin2x =0

x
cotgy
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km
A) X=7,kEZ
B) x=kn;keZ
C) x=2kn;keZ
D) x=J+knikez

E) x

n
S+2kn;keZ
3+ 2kn

F) x=n+2kn;keZ
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26 Vkaidé zobrazené situaci (26.1-263) je
avzdslenost ABje 50 m.

feky oznacena symbolem s

Prifadte ke kazdé situaci (26.1-26.3) odpovidaici3ifku s feky (A-E).

Vysiedky jsou zaokrouhleny na celé metry.

s
26.1
2N
%
262
£\ N
3 5
263

A) ménénez28m
8 30m
Q 2m
D) 34m

E) vicenez36m
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 1

Pocatecni cena akcie nejprve klesla 0 20 % a pak tato nova cena vzrostla o 20 %.
Vysledné cena akcie je 1296 KE.
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Vypoététe poéateéni cenu akcie.
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Zjednoduste:
(33210
3150 (3. 22)50
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3 Jedanvjraz

3.1 Uvedte viechny hodnoty x € R, pro néz mé vyraz smys! (podminky).
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3.2 Vyrazzjednoduste do tvaru dvojélenu.




